
令和６年３月
小郡市
小郡市教育委員会

１　目的

２　対象者

３　回答方法

４　回答期間

５　集計結果

　令和６年１月中旬～令和６年２月２日（金）

　別紙のとおり

　次のいずれかの方法
（１）インターネット（QRコードまたはフォームのURL）
（２）郵送（アンケート用紙に記入後、返信用封筒を投函）

「第２期小郡市スポーツ推進基本計画」策定アンケート結果

【　一　般　】

　第２期小郡市スポーツ推進基本計画を策定するにあたり、市民のス
ポーツ活動の現状や要望等を把握するため。

　１６歳以上の市民2,000人
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問２．　あなたのお住まいの地域について、あてはま
る番号に〇をつけてください。

問４．あなたは運動・スポーツをすることが好きですか？

問３．　あなたの職業について、あてはまる番号に〇をつけてください。

問１．　あなたの年齢について、あてはまる番号に〇
をつけてください。

8%

18%

21%

16%

14%

11%

8%

4%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

8．80歳代以上

7．70歳代

6．60歳代

5．50歳代

4．40歳代

3．30歳代

2．20歳代

1．10歳代

4%

4%

6%

17%

26%

8%

12%

23%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

8. 味坂小学校区

7. 御原小学校区

6. 立石小学校区

5. のぞみが丘小学校区

4. 三国小学校区

3. 東野小学校区

2. 大原小学校区

1. 小郡小学校区

7%

6%

31%

15%

7%

29%

5%

0% 10% 20% 30% 40%

7. その他

6. 学生

5. 無職

4. パート・アルバイト

3. 公務員

2. 会社員

1. 自営業

6%

24%

51%

19%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

4. 好きではない

3. あまり好きではない

2. 好き

1. とても好き
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問５．　あなたは運動・スポーツを観ることが好きですか？

問６．　あなたにとって、運動・スポーツの意義は何だと思いますか？

問７．　あなたは何か運動・スポーツをされていますか？

3%

14%

59%

24%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

4. 好きではない

3. あまり好きではない

2. 好き

1. とても好き

2%

2%

23%

31%

55%

14%

40%

85%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

8.無回答

7. その他

6. 美容(体形維持)や減量

5．感動をもらう

4. 気分転換

3. 精神修養(粘り強くなる)

2. 仲間づくり・地域づくり

1. 健康づくり

20%

59%

23%

16%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

4. 無回答

3. 特に運動・スポーツはしていない

2. 個人で練習や試合に参加している

1. 運動・スポーツクラブに所属して活動している
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問８．　どのくらいの頻度で運動やスポーツをしますか？

問９．　１回の運動・スポーツの時間はどれくらいですか？

問１０．　運動・スポーツを行う時間帯はいつですか？

60%

4%

16%

11%

9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

5. 無回答

4. 月に１回程度

3. 週に１～２日

2. 週に３～４日

1. ほとんど毎日

60%

4%

12%

17%

7%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

6. 無回答

5. ２時間以上

4. ２時間程度

3. １時間程度

2. ３０分程度

1. １５分程度

44%

4%

9%

9%

11%

18%

5%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

7. 無回答

6. 決まっていない

5. 夜(１９時以降)

4. 夕方(１７時～１９時)

3. 午後(１２時～１７時)

2. 午前中(８時～１２時)

1. 早朝(～８時）
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31

問１１．　どのような運動・スポーツを行いますか？

2%

58%

0%

0%

0%

2%

2%

17%

4%

1%

9%

7%

4%

0%

6%

22%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

16. その他

15. 無回答

14. フライング・ディスク

13. モルック

12. ボッチャ、ペタンク

11. サイクリング

10. 武道（柔道)、剣道、空手、合気道、弓道)

※ 9. 球技

8. 登山

7. 水泳

6. 筋力トレーニング

5. エアロビクス・ヨガ・ストレッチなど

4. 体操(ラジオ体操）、縄跳びなど)

3. 陸上競技種目

2. ジョギング・ランニング

1. ウォーキング

9. 球技（野球)、バレーボール、バス

ケットボール、サッカー、バドミント

ン、卓球、テニス、ゴルフ、グラウン

ド・ゴルフなど）
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46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61

14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29

問１２．　運動・スポーツを行わない行わなかった理由は何ですか？

問１３．　運動・スポーツを始めるのに必要なきっかけはなんだと思いますか？

6%

1%

8%

6%

12%

9%

8%

10%

5%

1%

10%

23%

10%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

13. その他

12. 無回答

11. お金がかかるから

10. 疲れるから

9. 子育てなどで忙しいから

8. 別のことをしているから

7. 好きではないから

6. 得意ではないから

5. 参加できる教室やイベントがないから

4. 指導者がいないから

3. 身近に運動ができる場所や施設がないから

2. 機会がないから

1. 身体上・健康上の理由で運動等ができないから

43%

4%

5%

15%

6%

34%

21%

22%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

8. 無回答

7. その他

6. 障がい等の有無に関係なくできる種目やイベント

5. 美容や健康に対する意識の向上

4. プロスポーツなどを観戦する機会

3. 身近に運動ができる施設や場所があること

2. 運動施設や活動場所の充実

1. 家族、友人や地域の方からの誘い
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問１４．今後やってみたい運動・スポーツはありますか？

1%

44%

0%

2%

1%

7%

4%

14%

8%

6%

16%

16%

7%

0%

12%

33%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

16. その他

15. 無回答

14. フライング・ディスク

13. モルック

12. ボッチャ、ペタンク

11. サイクリング

10. 武道（柔道)、剣道、空手、合気道、弓道)

※ 9. 球技

8. 登山

7. 水泳

6. 筋力トレーニング

5. エアロビクス・ヨガ・ストレッチなど

4. 体操(ラジオ体操）、縄跳びなど)

3. 陸上競技種目

2. ジョギング・ランニング

1. ウォーキング

９. 球技は野球、バレーボール、バス

ケットボール、サッカー、バドミント

ン、卓球、テニス、ゴルフ、グラウン

ドゴルフなど）
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16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63

問１５．　小郡市内で行われているスポーツイベントを知っていますか？また、それに参加したことがあります
か？あてはまるものに〇をつけてください

73%

75%

93%

87%

82%

93%

79%

31%

47%

64%

11%

8%

1%

2%

5%

1%

3%

3%

4%

8%

27%

24%

7%

13%

17%

7%

21%

68%

52%

34%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10. 各区(行政区)単位で計画されたスポーツイベント

9. 各校区単位で計画されたスポーツイベント

8. 障がい者を対象としたスポーツイベント

7. 高齢者を対象としたスポーツイベント

6. スポーツ協会・各種団体主催のスポーツイベント

5. クロスロードスポーツ・レクリエーション祭

4. バレーボール大会

3. 福岡小郡ハーフマラソン

2. おごおり駅伝(旧成人祭祝賀駅伝大会)

1. スポーツフェスタin OGORI(モルック・ペタンク・グラ

ウンドゴルフ・リレーの大会)

知っている 参加経験あり 無回答
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47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62

問１６．各種スポーツイベントについて、参加したいと思う要因は何です
か？

問１７．あなたは市のスポーツ活動を盛んにするために必要なことは何だと思いますか？

4%

18%

8%

11%

21%

25%

28%

21%

50%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

9. その他

8. 無回答

7. 有名な選手が来る(一流のプレーが見られる)

6. 参加賞や賞品などがもらえる

5. 自分のやりたい種目がある

4. 気軽に参加できる種目である

3. つながりができる

2. 友人・チームメイトと仲良くなれる

1. 体を動かせる

2%

9%

21%

12%

13%

20%

11%

5%

14%

15%

26%

29%

19%

53%

27%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

15. その他

14. 無回答

13. スポーツ観戦事業(プロスポーツなど)の充実

12. スポーツボランティアの育成・支援

11. 指導者の育成と活用

10. スポーツ情報の提供

9. 障がいの有無に関係なく一緒にやれる運動・スポー…

8. 障がい者スポーツの推進

7. 小中学校の運動活動(中学校の部活動)の充実

6. 子育てとスポーツ活動の両立

5. 中高年のスポーツ活動の推進

4. 初心者向けのスポーツ教室の充実

3. 住んでいる地域でのスポーツイベントの充実

2. スポーツ施設・活動場所の整備・充実

1. 色々な種目のスポーツ大会やイベントの開催

9. 障がいの有無に関係なく一緒にやれる運動・ス
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15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62

問１８．あなたが利用したことがあるスポーツ施設はどこですか？

17%

18%

18%

18%

15%

18%

18%

15%

16%

18%

14%➡「無回答」

64%

79%

72%

78%

62%

81%

80%

64%

76%

75%

62%➡「利用したこと

がない」

15%

3%

9%

3%

17%

0%

0%

17%

7%

7%

19%➡「年に数回」

0%

0%

0%

0%

3%

0%

0%

0%

0%

0%

3%➡「月に数回」

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%➡「週に数回」

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%➡「ほぼ毎日」

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

小中学校体育施設（体育館、運動場、武道場）

立石地域運動広場

たなばた地域運動広場

東野地域運動広場

小郡地域運動広場

弓道場

勤労青少年体育センター（武道場）

小郡市体育館

小郡市テニスコート

小郡市野球場

小郡市陸上競技場

ほぼ毎日 週に数回 月に数回 年に数回 利用したことがない 無回答
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15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62

問１９．それぞれの施設の満足度はどうですか？

20%

22%

20%

21%

19%

21%

20%

18%

20%

20%

17%➡「無回答」

61%

73%

69%

73%

63%

76%

73%

57%

68%

66%

56% ➡「わからない」

1%

1%

1%

1%

1%

3%

3%

9%

1%

0%

1% ➡「不満」

6%

1%

3%

2%

2%

0%

2%

7%

2%

0%

3% ➡「やや不満」

9%

3%

6%

3%

10%

0%

1%

7%

5%

7%

13% ➡「やや満足」

3%

0%

1%

0%

5%

0%

1%

2%

4%

7%

10% ➡「満足」

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

小中学校体育施設（体育館、運動場、武道場）

立石地域運動広場

たなばた地域運動広場

東野地域運動広場

小郡地域運動広場

弓道場

勤労青少年体育センター（武道場）

小郡市体育館

小郡市テニスコート

小郡市野球場

小郡市陸上競技場

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答
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47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64

問２０．あなたが市のスポーツ施設について不満に感じていることは何ですか？

問２１．現在、小郡市にあるスポーツ施設で改修や整備が必要と思うスポーツ施設は何ですか？あてはまる
番号すべてに〇をつけてください。また、具体的にどの部分の改修や整備が必要か教えてください。

4%

9%

26%

24%

13%

10%

18%

7%

14%

32%

30%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

11. その他

10. 無回答

9. 特になし

8.トレーニング施設など機能の拡充

7.清潔感

6.スポーツ前後に利用する施設（シャワー、ロッカー…

5.利用案内などの広報

4.利用時間帯（早朝・深夜など）

3.利用手続き、料金の支払い方法等

2.施設の老朽化

1.身近で利用できる施設が少ない

16%

46%

9%

1%

2%

2%

3%

3%

4%

28%

2%

3%

5%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

13. 無回答

12. 特になし

11. 小中学校体育施設（体育館、運動場、武道場）

10. 立石地域運動広場

9. たなばた地域運動広場

8. 東野地域運動広場

7. 小郡地域運動広場

6. 弓道場

5. 勤労青少年体育センター（武道場）

4. 小郡市体育館

3. 小郡市テニスコート

2. 小郡市野球場

1. 小郡市陸上競技場
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